

关注巴黎奥运会

男子25米手枪速射 李越宏夺金王鑫杰摘铜

中国射击队 创历史最佳奥运战绩

新华社巴黎8月5日电 (记者 林德初 王梦)在5日进行的巴黎奥运会射击男子25米手枪速射项目决赛中,中国队34岁的老将李越宏顶住压力,以32中的成绩夺得金牌,这也是中国射击队在巴黎奥运会上获得的第五块金牌,另一位中国选手王鑫杰获得铜牌。

这块金牌是中国射击队在男子25米手枪速射项目上获得的首枚奥运金牌。在这一项目拿到一金一铜后,中国射击队也以5金2银2铜的成绩超过了北京奥运会的5金2银1铜,创造了奥运参赛历史上的最佳战绩。

李越宏是中国射击队步枪和手枪参赛阵容中年龄最大的选手,也是唯一一名“80后”。此前他曾两次参加奥运会,夺得两枚铜牌。

韩国选手赵永宰以25中中获得银牌。

夺冠之后,李越宏与教练张建伟紧紧拥抱,李越宏流下激动的泪水。“这个眼泪代表的是激动,也是一种对所有人的感激之情,我们所有的团队、所有的老师都在帮助我们一步一步走向今天的胜利,弥补我们速射项目(此前没有金牌的遗憾)。”李越宏说。

比赛过程一波三折,李越宏和王鑫杰一开始就打出5中,取得领先。然而在第四轮射击之后,韩国选手赵永宰赶了上来,抢走了李越宏的领先地位。关键时刻,李越宏爆发出巨大能量,最后20枪打出18中,在最后一轮之前已经锁定胜局。

本届奥运夺冠以后,李越宏集奥运会冠军、世锦赛冠军、世界纪录于一身,成为该项目当之无愧的“王者”。

“前两届奥运会,我没有认为自己有夺冠的实力。包括前两届的奥运会比赛、射击世界杯的比赛等等,其实都没有能够非常平稳地发挥高水平,所以说那个阶段更多的都是输在经验。这一届,奥运会前的这几年,整体我觉得还是一直处于一个比较好的状态水平,只是说在比赛当中能不能老老实实地去做自己该做的事情。”李



8月5日,中国选手李越宏在最后一枪后庆祝。当日,在巴黎奥运会射击男子25米手枪速射决赛中,中国选手李越宏夺得冠军。新华社发

越宏说。

8月5日也是李越宏妻子的生日,李越宏表示,妻子很不容易,自己很长时间没有在家里陪家人,夺冠对于妻子来说也是很好的生日礼物。

王鑫杰这几天在发烧,这次的铜牌也是在身体状况不佳的情况下取得的。“下一届奥运会接着努力,国内速射打得好的也很多,继续跟他们拼一拼。”王鑫杰说。

妙语连珠

□新华社记者 王春燕 王恒志

“我们是冠军!不满意的应该是别人!”

——尽管中国队拿下男子4×100米混合泳接力金牌,但覃海洋对自己的分段成绩并不满意。此时,小将潘展乐送出了霸气的安慰和鼓励。

“也许我会找个男朋友,或者上大学、去旅行。”

——当被问到对将来的计划时,中国游泳运动员张雨霏说,这是自己的第三届奥运会,之前的整个人生都围着游泳转,巴黎奥运会之后想要一些新的生活体验。

“拿到金牌这一刻……我觉得这一切又那么平常。”

——在拿下男子4×100米混合泳接力金牌后,奥运会“四朝元老”徐嘉余终于对金牌释怀了。

“夺得金牌的感觉超出了所有我能想象到的感觉。”

——即使是手握24个大满贯冠军的网坛巨星斯科维奇,也无法抵挡奥运金牌的魅力。在他的第五届奥运会上,梦想终于成真了。

“很多人接触击剑运动,是因为他们想成为佐罗或杰克船长之类的人物。”

——加拿大击剑运动员布罗泽斯说,一旦开始练习击剑,就再也没人想成为海盗了。

“他给我准备了‘奖牌’,也许是希望我即使输了也能开心。”

——尽管西班牙沙滩排球运动员费尔南德斯-施泰纳输掉了比赛,但她戴着一枚手绘奖牌,那是她6岁儿子画的,上面还写着“你是世界第一,是世界上最棒的妈妈”。

“她就像一片羽毛上下飞舞。”

——巴黎奥运会体操女子高低杠铜牌得主、美国名将苏妮莎·李对获得该项目金牌的阿尔及利亚选手内穆尔赞不绝口。

(新华社巴黎8月5日电)

我们是冠军!不满意的应该是别人!



“双杠王”邹敬园卫冕 中国体操队以2金5银2铜收官

巴黎奥运会体操项目5日迎来收官之战,中国队再夺一金,邹敬园发挥出色,夺得金牌实现卫冕,另一名中国队选手张博恒获得第四名。此外,中国队还收获女子平衡木银牌和男子单杠铜牌。

男子双杠是中国队的传统优势项目之一,邹敬园是东京奥运会该项目的金牌得主,并三夺该项目世锦赛冠军。

巴黎奥运会体操项目男子双杠比赛中,卫冕冠军邹敬园依然处于巅峰状态。他和队友张博恒在预赛中排名第一、二位,二人组成了中国队对该项目的争金“双保险”。

决赛中,邹敬园一套难度6.9的动作完成行云流水,并拿到全场最高的16.2分,战胜乌克兰名将伊利亚·科夫顿和已经拿到全能冠军的日本选手冈慎之助,成功卫冕。

被誉为“双杠之王”的邹敬园赛后表示,团体赛丢金后,他和队友心情相当难受。但他们始终没有放弃,并成功走出失利阴霾,“优秀运动员比赛中有机会要拿下,我今天也把握住机会夺得了这枚金牌。”

随后的女子平衡木是中国体操队的优势项目之一。上届冠军管晨辰退役后,周雅琴成为领军人物,曾得过世锦赛冠军。不过,资格赛排名第一的她决赛中出現失误,最后得到14.1分。意大利选手阿丽切·达马托尽管难度偏低,但因为对手纷纷失误,流畅完成整套动作的她笑到最后,以14.366分夺走金牌。

男子单杠决赛,作为中国体操男队队长的张博恒重新披挂上阵,然而比赛中他出现较大失误,仅得到13.966分,位列日本名将冈慎之助、哥伦比亚选手安赫尔·巴拉哈斯之后,并列第三获得一枚铜牌。

女子自由体操项目中,欧钰珊代表中国队出战,最终位列第八。

至此,本届奥运会体操项目全部结束,中国队最终斩获2金5银2铜共计9枚奖牌,金牌数少于美国和日本的3块,排名第三。

(本报综合)

加强金融支持乡村全面振兴 五部门联合开展五大专项行动

新华社北京8月5日电 (记者 张千千)记者5日从中国人民银行获悉,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、财政部、农业农村部决定联合开展学习运用“千万工程”经验加强金融支持乡村全面振兴专项行动。

五部门当日发布的《关于开展学习运用“千万工程”经验 加强金融支持乡村全面振兴专项行动的通知》提出,将实施金融保障粮食安全专项行动、巩固拓展金融帮扶成效专项行动、金融服务乡村产业发展专项行动、金融支持乡村建设专项行动、金融赋能乡村治理专项行动。

具体来看,将拓展粮食生产、流通、收储、加工等全产业链金融服务,加大高标准农田和设施农业建设金融支持,深化种业振兴和农业科技金融服务,支持符合条件的种业企业上市、挂牌融资和再融资;加大对国家乡村振兴重点帮扶县等重点地区和脱贫人口的金融支持力度,保持脱贫地区信贷投放力度不减,扎实做好定点帮扶工作。

同时,将综合运用信贷、债券、股权、租赁等多种融资渠道,拓宽生物活体、养殖设施等抵质押物范围,盘活农

村资产资源,促进农村一二三产业融合发展,支持农民增收致富,助推农村流通高质量发展;开发人居环境贷款产品,加大农村人居环境整治和生态文明建设金融支持,强化乡村基础设施建设和公共服务设施金融保障,支持县域城乡融合发展;创新金融支持农业农村模式,强化农村基础金融服务,支持数字乡村建设。

此外,通知提出,强化货币政策工具支持,充分发挥支农支小再贷款、再贴现、科技创新和技术改造再贷款等货币政策工具的激励作用,鼓励金融机构发行“三农”、小微、绿色等金融债券,支持符合条件的涉农企业发行资产支持证券、乡村振兴票据、乡村振兴公司债券等融资工具。同时,加强产业、财政、金融政策协同。

中国人民银行表示,下一步,将进一步加强与金融监管总局、中国证监会、财政部、农业农村部等部门的沟通合作,学习运用“千万工程”经验,及时总结金融服务乡村振兴做法成效,强化统计监测与考核评估,推动五大专项行动落实落细,不断提升金融服务能力与水平,助力推进乡村全面振兴。

多起抗议活动致200多人死亡 孟加拉国总理哈西娜辞职并离境

新华社达卡/新德里8月5日电 (记者 孙楠 伍岳)孟加拉国陆军参谋长韦克·乌兹·扎曼5日发表电视讲话说,该国总理谢赫·哈西娜当天辞职,将很快成立临时政府管理国家。

扎曼在电视讲话中呼吁民众保持冷静,共同努力维护国家和平与秩序,并强调将调查孟国内近期发生的暴力事件。

孟加拉国军方当天宣布,位于首都达卡的国际机场关闭6个小时。

孟加拉国近期多次发生不满工作相关制度的抗议活动,据报道,抗议中的暴力活动共导致200多人死亡。本月4日,孟加拉国发生全国性抗议活动,要求哈西娜及其政府辞职。

另据印度媒体报道,哈西娜乘直

升机离开孟加拉国飞往印度。报道援引印不具名政府官员的话称,哈西娜所乘直升机已于当地时间17时40分左右降落在德里附近一座军用机场,下一步可能飞往伦敦。

印度铁路部门此前宣布7月19日至8月6日暂停所有印孟跨国列车运营。哈西娜辞职事件发生后,印铁路部门宣布,6日后印孟之间全部列车运营也将暂停。此外,印度边境安全部队5日说,已要求印孟边境部队“高度警戒”。

哈西娜,77岁,孟加拉国开国总统谢赫·穆吉布·拉赫曼长女,1996年、2009年、2014年、2019年4次出任孟加拉国总理。2024年1月第5次当选总理。

乌承认参与马武装恐怖团体发动的袭击 马里宣布立即与乌克兰断交

新华社达喀尔8月4日电(记者王子正)巴马科消息:马里过渡政府4日发布公告,宣布立即断绝与乌克兰的外交关系。

公报说,马里过渡政府注意到乌克兰军事情报机构发言人尤索夫日前发表“颠覆性”言论,承认乌克兰参与了武装恐怖团体发动的袭击,导致马里部队在该国东北部战斗中出现人员伤亡和财产损失。

公报说,乌克兰当局的做法“侵犯马里主权,超出外国干涉的范围,对马里构成明显侵略”。马里过渡政府决定立即断绝与乌克兰的外交

关系。马里武装部队7月30日说,马里部队7月26日在该国东北部与“恐怖势力联盟”的战斗中出现重大人员伤亡。

2012年3月,马里发生军事政变,图阿雷格武装分子乘机攻陷北部基达尔等3个大区首府。2015年5月,马里政府与北部地区武装组织签署和平与和解协议,同年6月,各方完成协议最终签署。然而,马里北部地区近年来仍冲突不断,中部和南部地区的武装袭击也有增多趋势。

关于颁(换)发金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局重庆监管局核准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予公告。

汉口银行股份有限公司重庆九龙坡支行

机构编码: B0187S250000002
许可文件号: 01094640
业务范围: 许可该机构经营国务院银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准并经上级管理单位授权的业务,经营范围以上级管理单位授权文件所列为准。

地址: 重庆市九龙坡区谢家湾劳动三村1栋
邮编: 400050 电话: 023-68632707
批准日期: 2011-11-28
发证日期: 2024-07-31
发证机关: 国家金融监督管理总局重庆监管局

“筑”力教育强国 赋能双向发展

——中冶建工持续推动与高校合作走深走实

时值盛夏,在江津区,一场企业与高校的“双向奔赴”火热进行。

7月28日,中冶建工集团有限公司(以下简称“中冶建工”)承建的重庆交通大学科技创新与工程实训基地建设项目开工仪式顺利举行,现场掌声雷动。

将目光从江津转向两江新区,中冶建工正着力打造四川美术学院的第三个校区——悦来校区。

7月29日,中冶建工承建的四川美术学院悦来校区实验中心建设项目主体结构顺利实现全面封顶,即将进入二次结构施工及室内外装饰装修阶段。

再将目光投向湖北武汉,中冶建工将助力长江职业学院打造又一标志性建筑。

7月30日,中冶建工与长江职业学院共同打造教学实训综合楼举行签约仪式,项目建成后将进一步改善学院教育教学实训条件,为培养更多高素质技术技能人才提供硬件支撑。

连续3天,3个高校建设项目先后迎来重大节点,成为中冶建工“筑”力

建设教育强国的生动实践。

近年来,依托以“四特十甲”为核心的资质体系和建筑全产业链综合服务优势,中冶建工始终致力于服务国家重大战略需求,持续构建校企深度融合机制,在基础设施建设、技能人才培养、产学研融合等多个领域推动与高校合作走深走实。

发挥专业优势 为高校发展提供“硬支撑”

高校,是人才培养与各类人才聚集的高地、科技创新的主阵地。党的二十大报告指出,要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,加快建设教育强国、科技强国、人才强国。

从推进高校教学基础设施提档升级,助力莘莘学子筑巢圆梦;到打造高校科研空间全新范式,推动原创研发成果蝶变孵化。中冶建工在深耕专业中优化区域教育资源配置,在创新驱动中开拓科教融合广阔空间,充分发挥建筑业全产业链综合服务优势,为

用户提供一站式综合解决方案和“交钥匙”工程服务的同时,也为高校发展提供“硬支撑”。

扎根巴渝,中冶建工主动投身,以品质履约打造多个精品工程。

重庆交通大学双福校区西科所——国家重点科研试验基地,建成后主要用于内河航道治理及水力学相关科学研究,于2020年获评“中国钢结构金奖”;

重庆大学虎溪校区体育中心——重庆高校最大的体育馆,可承办大型体育赛事,于2022年获评“中国钢结构金奖”;

西南政法大学综合实验楼——教育部“中西部高校基础能力建设工程”项目,建成后完美解决学校教学、科研、实训等主要用房紧缺及专业设施设备不足等问题。

重庆幼儿师范高等专科学校新校区——重庆市教育“十四五”发展规划和万州区“十四五”发展规划重点项目,项目一期已建成投用,二期也即将

实现交付。

走向全国,中冶建工主动融入区域建设,以专业卓越服务高校发展。

河南南阳智慧物联职业学院已初见雏形,建成后打造拥有一大平台、两大领域、三大产业集群、四大教学中心的综合体系;湖北华中科技大学国际教育科技创新园区(军山校区)建设如火如荼,整个校区整体规划学生规模2万人;江苏南京林业大学白马校区A地块建设蓄势待发,建成后将进一步改善办学条件、提升师生福祉、增强发展底气。

聚焦价值创造 打通高校实践育人“最后一公里”

企业需求、高校培养与学生能力之间的不互通、不衔接一直是高校人才培养工作和毕业生就业中的“痛点”和“堵点”。如何才能让高校的人才培养更加适配社会发展需求,既是学校需要研究的重要命题,也是企业开辟校企合作新路径的指引。

近年来,中冶建工持续深化校企合作共建,让更多高校学子有机会接近企业和岗位,也为企业与高校人才的教育和培养工作打开了互通之门,与重庆大学、重庆交通大学、重庆科技大学、重庆交通职业学院等多所高校共同构建校企深度融合机制,打通高校实践育人“最后一公里”。

以工地实践教学为载体,充分发挥企业优势,为学子就业打下坚实的“实践基础”。中冶建工主动迎合高校人才培养需求,让课堂搬进施工现场,通过组织开展形式多样的“教学进工地”“工地大讲堂”等现场观摩活动,联合高校围绕数字建造、人工智能、机械自动化、大数据等行业新技术广泛开展课题研究,积极打造“产、学、研、用”生态圈,推动理论与实践不断融合,拓宽知识视野。

以大师工作室、劳模工作室为抓手,助力更多的有志青年实现从“工”到“匠”的提升。依托吴钢技能大师工作室、任相福技能大师工作室两个国

家级技能大师工作室以及多个省部级大师工作室,中冶建工在为企业培养高水平技能人才的同时,将工作室建设与学校人才培养、课程资源建设等相结合,主动为高校学生提供学习平台和学习机会,让企业工匠走进课堂,通过举办讲座、承办行业技能竞赛等方式,实现校企双元育人。

以高度的社会责任感和央企担当,助力高校毕业生“好就业”“就好业”。中冶建工切实履行央企社会责任,持续提升就业吸纳能力,筑牢稳就业“压舱石”。近5年招募全国各大高校房屋建筑类、基础设施类、勘察设计类、金融财务类、职能管理类等多专业毕业生上千名。

将企业发展与高校建设相融合,实现优势互补、资源共享、发展互促,中冶建工将继续深化与高校在人才培养、科技创新、项目建设等多个领域的合作,共同推进产学研融合、校企共赢,“筑”力教育强国,赋能双向发展。

谭杰